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TOUR Monteriggioni-Siena-San Galgano

Vítejte na vaší autem pořádané turistické cestě třemi fascinujícími 
destinacemi v Toskánsku: Monteriggioni, Siena a San Galgano. Tyto 
lokality vám nabídnou jedinečný zážitek z prostředí středověké 
historie, dech beroucí architektury a fascinujících legend. Připravte 
se na ponor do minulosti při prozkoumávání těchto půvabných 
míst.
Vaše první zastávka bude v Monteriggioni, dokonale dochovaném 
středověkém městečku obklopeném mohutnými hradbami. 
Hlavním rysem Monteriggioni jsou jeho impozantní věže, které se 
tyčí vznešeně jako strážci minulosti. Zde můžete navštívit Muzeum 
zbroje, které vás přenese zpět v čase a představí vám bohatou 
sbírku středověkých zbrojí, přileb, mečů a štítů. Budete moci 
obdivovat tyto fascinující artefakty a ponořit se do života rytířů a 
vojáků, kteří kdysi pevnost střežili.
Poté se vydáte do Sieny, okouzlujícího města plného historie. 
Jednou z nejikoničtějších atrakcí Sieny je její nádherné Piazza del 
Campo, jedno z nejohromnějších středověkých náměstí v Evropě. 
Zde můžete obdivovat slavný Palazzo Pubblico, architektonický 
skvost s vysokou věží nazvanou Torre del Mangia, která nabízí 
úchvatný panoramatický výhled na město. Budete mít také 
možnost navštívit katedrálu v Sieně, mistrovské dílo italské gotiky, 
bohatě zdobenou vzácnými mramory a úžasnými freskami.
Nakonec vás vaše cesta zavede do San Galgano, magického a 
legendárního místa. Zde můžete objevovat opatství San Galgano, 
které hostí jednu z nejzáhadnějších atrakcí v Toskánsku: Meč 
zasazený v skále. Podle legendy rytíř San Galgano zasadil svůj meč 
do skály jako akt odřeknutí se násilí. Meč je stále zde, zaseknutý ve 
skále a obklopený závojem tajemství a duchovnosti. Budete moci 
obdivovat tuto neuvěřitelnou podívanou a ponořit se do historie 
a legend, které obklopují toto místo.
Závěrem, vaše autem pořádaná cesta do Monteriggioni, Sieny 
a San Galgano vám poskytne nezapomenutelný zážitek s hrady, 
uměleckými poklady a fascinujícími legendami. Ať už jste milovníci 
historie, nadšenci architektury nebo hledáte legendarická 
dobrodružství, tyto místa nezklamou vaše očekávání. Připravte se 
na fascinaci kulturním bohatstvím a krásou této nádherné oblasti 
Toskánska.
Přeji vám šťastnou cestu!

TUR Čianti

Vítejte na turu Čianti, malebné oblasti proslavené svými dechberoucími krajinami, 
bujnými vinicemi a vyhlášenými víny. Připravte se na objevování jednoho z 
nejokouzlujících vinařských regionů na světě, který nabízí dokonalé spojení kultury, 
historie a gastronomie.
Naše první zastávka je Vinný sklep Antinori v Barginu, známý jako “Vinná katedrála”. 
Tento mimořádný sklep byl navržen slavným italským architektem a je skutečným 
designovým mistrovským dílem. Obdivujte moderní a futuristickou architekturu, 
zatímco se ponoříte do atmosféry okolních vinic. Průvodce vás provede sklepy, vinnými 
sklepy a vinicemi, a budete mít příležitost ochutnat zde vyrobená vynikající vína.
Naše další destinace je Badia a Passignano, starobylý klášter v idylickém prostředí. 
Tento benediktinský opatství pochází z 11. století a je obklopen vinicemi a zelenými 
kopcemi. Užijte si klidnou procházku jeho nádvořími a zahradami a obdivujte gotickou 
architekturu a klidnou atmosféru. Můžete také navštívit kostel uvnitř opatství a objevit 
fascinující historii, která ho obklopuje.
Poté se vydáme do Greve in Chianti, malebného městečka, které hostí jedno z 
nejpůsobivějších náměstí v regionu. Procházejte po dlažebních uličkách a objevujte 
malé řemeslné dílny nabízející místní produkty a gastronomické speciality. Tržiště 
obklopené historickými budovami je srdcem města. Zastavte se a ochutnejte sýry, 
olivový olej a samozřejmě vína Čianti v místních vinárnách.
Náš výlet pokračuje do Castellina in Chianti, okouzlujícího středověkého městečka na 
kopci. Prozkoumejte jeho dlažební uličky a obdivujte pozůstatky starých hradeb, které 
obklopují historické centrum. Můžete navštívit Archeologické muzeum Chianti Senese, 
které hostí sbírku artefaktů z etruské a římské doby. Užijte si také panoramatický 
výhled z hradbách hradu a ochutnejte dobrý pohár vína v jedné z místních restaurací. 
Pokračujeme v naší cestě do Radda in Chianti, dalšího středověkého skvostu v 
toskánské krajině. Toto okouzlující městečko je známé svými úzkými uličkami, 
starobylými věžemi a dobře zachovanými hradbami. Procházejte řemeslnými dílnami a 
místními vinárnami, kde můžete ochutnat různé vybrané vína. Nezapomeňte navštívit 
Muzeum vína, kde si můžete prohloubit historii a kulturu vína Čianti.
Naše další zajímavostí je hrad Castello d’Albola, nádherný vinařský statek s 
panoramatickým výhledem na údolí Čianti. Tento hrad z 15. století je obklopen 
vinicemi a olivovými háji a nabízí prohlídku jeho historických sklepů, kde se vyrábějí 
vysokokvalitní vína. Objevte proces vinařství a ochutnejte výběr jejich oceněných vín. 
Pokračujeme do Gaiole in Chianti, dalšího malebného městečka, které vás přenesou 
do minulosti. Toto město je obklopeno kopcovitou krajinou a vinicemi, které vytvářejí 
kouzelný vzhled. Procházejte uličkami a objevujte starobylé kostely a kamenné domy. 
Gaiole in Chianti je také známé díky akci Eroica, slavné cyklistické události, která 
přitahuje nadšence z celého světa.
Naše poslední zastávka je hrad Castello di Brolio, impozantní středověká pevnost, 
která dominuje údolí Čianti. Tento historický hrad je obklopen rozsáhlým parkem a 
bujnými vinicemi. Navštivte soukromou rezidenci rodiny Ricasoli, jedné z nejstarších 
rodin v Itálii, a obdivujte krásné italské zahrady. Využijte příležitost ochutnat zde 
vyrobená vína, včetně slavného Chianti Classico.
Tento autem zajištěný výlet po regionu Čianti vám nabízí možnost objevit některé z 
nejkrásnějších vinných sklepů na světě, ponořit se do kultury vína a těšit se z přírodních 
a historických krás této oblasti. Přeji vám šťastnou cestu!

TUR Massa Marittima-Golfo di Baratti-Bolgheri

Vítejte na vaší autoturistické cestě za objevováním některých nejfascinujících míst 
Toskánska! Tento itinerář vás zavede skrze řadu destinací nabízejících historii, dech beroucí 
krajinu a požitky z vinařství a gastronomie. Připravte se na prozkoumání Larderella, Sasso 
Pisano, Massa Marittima, hradu Populonia, etruské nekropole v Baratti, Golfo di Baratti, 
etruského dolu v Campiglia Marittima, vinařství Petra ve městě Suvereto, Castagneto 
Carducci, alejí cypřišů v Bolgheri a Bibbona.
Vaše cesta začíná v Larderello, který je známý jako jedno z prvních geotermálních center na 
světě. Zde můžete navštívit Muzeum geotermální energie, které vám poskytne fascinující 
přehled o geotermální energii a historii Larderella. Můžete prozkoumat interaktivní 
výstavy, modely a dozvědět se více o výrobě čisté energie v této oblasti.
Následně váš itinerář pokračuje do Sasso Pisano, kde vám doporučujeme projít 5 km 
dlouhou pěší trasu údolím Čertova dolina. Tato trasa vás zavede přes úchvatnou sopečnou 
krajinu s termálními prameny, fumarolami a kypícími bahenními lázněmi. Můžete obdivovat 
přírodní krásy a neobvyklé skalní útvary, které tvoří toto jedinečné údolí.
Z Sasso Pisano pokračujte do Massa Marittima, malebného středověkého města. Zde 
můžete navštívit nádhernou katedrálu svatého Cerbonia, která pochází z 13. století, 
a procházet malebnými uličkami historického centra. Užijte si atmosféru, obdivujte 
renesanční architekturu a ochutnejte toskánskou kuchyni v místních restauracích.
Vaše cesta pokračuje k hradu Populonia, který se nachází na malebném kopci. Tento 
impozantní středověký hrad vám nabídne úchvatný výhled na Golfo di Baratti a okolní 
pobřeží. Prozkoumejte starobylé hradby, navštivte muzeum uvnitř hradu a ponořte se do 
historie tohoto etruského města.
Z Populonie se vydejte k etruské nekropoli v Baratti, jedné z nejdůležitějších etruských 
nekropolí v regionu. Zde můžete obdivovat etruské hrobky vytesané do kopce a ponořit 
se do tisícileté historie této starověké civilizace. Užijte si procházku archeologickým 
nalezištěm a obdivujte úchvatnou krásu tohoto místa.
Váš výlet pokračuje do Golfo di Baratti, nádherné zátoky s písečnými plážemi. Zde si 
můžete odpočinout na pláži, zaplavat v průzračné vodě a obdivovat pobřežní krajinu. 
Užijte si osvěžující přestávku a obdivujte přírodní krásu tohoto ráje.
Poté navštivte etruský důl v Campiglia Marittima, jedinečné archeologické naleziště, 
které vám umožní prozkoumat starověké etruské doly. Zde můžete objevit tajemství 
hornictví a seznámit se s životem etruských horníků. Projděte se po stezkách a ponořte se 
do historie tohoto fascinujícího místa.
Pokračujte ve vaší cestě a dorazte do Suvereto, kde vám doporučujeme navštívit vinařství 
Petra. Toto moderní a inovativní vinařství vám nabídne degustaci vysoce kvalitních vín, 
která jsou produkována s moderními technikami. Obdivujte unikátní architekturu vinařství 
a vychutnejte si vynikající toskánská vína.
Váš výlet pokračuje do Castagneto Carducci, malebného středověkého městečka 
obklopeného kopci. Procházejte dlážděnými uličkami, obdivujte historické budovy a užijte 
si klidnou atmosféru tohoto půvabného místa. Zastavte se v jedné z místních restaurací a 
ochutnejte autentickou toskánskou kuchyni.
Nakonec navštivte nádhernou alej cypřišů v Bolgheri, jednu z nejkrásnějších cest na 
světě, lemovanou vysokými cypřiši, která vede do Bolgheri. Tato ikonická alej byla popsána 
v slavné básni “Davanti a San Guido” od Giosuè Carducciho. Obdivujte krásu cypřišů, které 
se táhnou podél cesty, a nechte se okouzlit půvabem tohoto místa.
Pro ukončení vašeho výletu se zastavte v Bibboně, okouzlujícím městečku obklopeném 
kopci a olivovými háji. Zde si můžete projít uličkami historického centra, navštívit kostel 
svatého Ilaria a ochutnat místní tradiční produkty v tradičních restauracích.
Tento itinerář vás zavede skrze kombinaci historických památek, přírodních krás a 
kulturních zážitků, které vám umožní objevit bohatství a rozmanitost Toskánska. Užijte si 
vaši autoturistickou cestu a nechte se okouzlit magií těchto jedinečných míst.
Šťastnou cestu!

TOUR CERTOSA DI CALCI-PISA-LUCCA

Vítejte na vaší autoturistické cestě do Certosy di Calci, Pisy a 
Lucce! Tato dobrodružství vás zavede skrze fascinující kombinaci 
historie, umění a přírodních krás. Připravte se na ponoření do 
světa bohatého na kulturu a objevy.

Certosa di Calci:
Certosa di Calci je kartuziánský klášter situovaný poblíž města Calci, 
jen pár kilometrů od Pisy. Tento monumentální komplex, založený 
ve 14. století, je skrytým pokladem, který stojí za návštěvu. Uvnitř 
budete moci obdivovat nádherný barokní kostel, klášterní prostory 
a poklady umění. Prozkoumejte cely mnichů, klášterní dvory a 
chodby, které vyprávějí o životě mnichů v minulosti. V Certose 
se také nachází Muzeum přírodní historie, které hostí rozsáhlou 
sbírku minerálů, fosilií, archeologických nálezů a vycpaných zvířat. 
Návštěvníci se mohou seznámit s místní faunou a dozvědět se 
více o geologické historii regionu. Určitě si nenechte ujít úžasnou 
Galerii ptáků, která představuje širokou škálu exotických druhů.

Pisa:
Vaše další zastávka vás zavede do slavného města Pisa, které 
je známé po celém světě pro svou ikonickou Šikmou věž. 
Campo dei Miracoli, zapsané na seznamu světového dědictví 
UNESCO, je architektonický komplex, který zahrnuje Šikmou věž, 
dómský kostel, křestní kapli a Monumentální hřbitov. Obdivujte 
majestátnost těchto budov a nezapomeňte vylézt na Šikmou 
věž, abyste si užili dech beroucí panoramatický výhled na město. 
Podél řeky Arno si můžete procházet romantickým Lungarnem a 
obdivovat starobylé paláce, které se táhnou podél břehů.

Lucca:
Lucca vás okouzlí svým jedinečným šarmem a dokonale 
zachovanými středověkými hradbami. Pro nezapomenutelný 
zážitek si pronajměte kola a projet se po městských hradbách, 
budete mít krásný panoramatický výhled. Navštivte majestátní 
katedrálu San Martino s její románskou fasádou a bohatým 
interiérem a vyšplhejte na věž Guinigi, abyste si užili panoramatický 
výhled na Luccu. Zatoulejte se do úzkých středověkých uliček 
a objevujte okouzlující náměstí, jako je Piazza dell’Anfiteatro a 
Piazza Napoleone. Nezapomeňte ochutnat slavnou lucemburskou 
kuchyni, která zahrnuje speciality jako je kroupová polévka a 
buccellato, tradiční sladkost.

Tato cesta vám nabízí fascinující směsici historie, umění a přírodních 
krás. Ať už jste historický nadšenec, umělecký milovník nebo si 
jednoduše chcete užít jedinečnou atmosféru toskánských měst 
Certosa di Calci, Pisa a Lucca, nebudete zklamáni. Připravte se na 
nezapomenutelný zážitek, který vám zanechá trvalé vzpomínky.

TUR Montepulciano-Pienza-Montalcino

Vítejte v malebné Val d’Orcia, jedné z nejokouzlujících oblastí 
Toskánska. Připravte se na nezapomenutelnou autoturistiku, při 
které budete objevovat malebné vesničky a kulturní poklady této 
jedinečné oblasti. Během vaší cesty budete mít příležitost navštívit 
místa jako Montepulciano, Pienza, Bagno Vignoni, Montalcino, 
opatství Monte Oliveto Maggiore a Buonconvento.
Vaše trasa začíná v Montepulcianu, okouzlující středověké vesnici 
na kopci. Piazza Grande, srdce města, vás přivítá svou nádhernou 
krásou. Zde můžete obdivovat nádhernou fasádu radnice a věž 
Pulcinella. Projděte se po dlážděných uličkách a objevte mnoho 
vináren v Montepulcianu, které jsou proslulé svým Vino Nobile 
vínem.
Nedaleko od Piazza Grande najdete Katedrálu Santa Maria Assunta, 
impozantní stavbu pocházející z 13. století. Prozkoumejte její 
interiér a obdivujte fresky a umělecké poklady uvnitř. Pár kilometrů 
od Montepulciana se nachází chrám San Biagio, renesanční klenot 
uprostřed toskánské krajiny. Jeho impozantní architektura a klidná 
atmosféra vás ohromí.
Pokračujte ve své turistice a dostanete se do Pienzy, renesančního 
města, které je považováno za jedno z italských architektonických 
skvostů a je zapsáno na seznamu světového dědictví UNESCO. 
Zde si můžete prohlédnout náměstí Pio II, obklopené historickými 
paláci a nádhernou katedrálou Assunta. Ztratíte se mezi úzkými 
uličkami a objevte řemeslné dílny, kde si můžete zakoupit typické 
toskánské produkty, jako je slavný sýr pecorino di Pienza.
Vaše cesta vás pak zavede do Bagno Vignoni, jedinečného místa 
svého druhu. Tato okouzlující termální vesnice je známá svými 
volnými termálními prameny, které vyvěrají z velké středověké 
vany přímo na hlavním náměstí vesnice. Obdivujte krásu okolní 
krajiny a užijte si chvíli relaxace v těchto přírodních lázních.
Poté se dostanete do Montalcina, dalšího pokladu Val d’Orcia. 
Tato opevněná vesnice je známá výrobou slavného vína Brunello 
di Montalcino. Prozkoumejte uličky historického centra a navštivte 
místní vinárny, abyste ochutnali toto vynikající víno. Nezapomeňte 
navštívit pevnost Montalcino, která nabízí úchvatný výhled na 
okolní krajinu.
Vaše trasa pokračuje zastávkou v opatství Monte Oliveto 
Maggiore, benediktinském klášteře, který se nachází v kouzelné 
lokalitě. Obdivujte fresky od Luca Signorelliho a renesanční klášterní 
dvůr a ponořte se do duchovního klidu tohoto posvátného místa.
Nakonec se vaše dobrodružství uzavře v Buonconventu, okouzlující 
středověké vesnici obklopené starými hradbami. Procházejte 
malebnými uličkami a objevujte její skryté poklady, jako je kostel 
San Pietro a radnice. Užijte si autentičnost tohoto toskánského 
městečka a vychutnejte si malebnou krajinu jako z pohlednice.
Tato autoturistika Val d’Orcia vám nabízí jedinečný zážitek, který 
vás ponoří do krásy a historie těchto okouzlujících míst. Užijte si 
cestu a vytvořte si nezapomenutelné vzpomínky po celé trase.
Příjemnou cestu!

TURISTICKÁ trasa San Gimignano-Certaldo-
Colle Val d’Elsa

Vítejte na vaší autem pořádané turistické trase v oblasti 
Vernaccia, jedné z nejokouzlujících oblastí Toskánska! Tato 
trasa vás zavede skrze tři malebná místa: San Gimignano, 
Certaldo a Colle Val d’Elsa. Ať již jste milovníky umění, historie, 
nebo jednoduše toužíte zažít krásu toskánské krajiny, každá 
z těchto destinací vám přinese něco mimořádného.
Vaším prvním zájmovým místem je San Gimignano, známé 
jako “Město krásných věží”. Tento starobylý středověký 
městský celek vás přivítá se svou jedinečnou siluetou, 
dominovanou dokonale zachovanými středověkými 
věžemi. Procházejte jeho okouzlujícími dlažebními uličkami, 
obdivujte kamenné budovy a vznešeně se tyčící věže. 
Určitě navštivte slavné Piazza del Duomo, kde budete moci 
obdivovat nádhernou katedrálu San Gimignano a křtitelnici.
Nezapomeňte ochutnat Vernaccia di San Gimignano, suché 
bílé víno, které je zde produkováno. 
Na pokraji vaší trasy dorazíte do Certaldo, skrytého klenotu 
na vrcholu kopce. Středověký hrad Certaldo Alta vás okouzlí 
svými dlážděnými uličkami a gotickými domy. Navštivte 
Palazzo Pretorio, impozantní šlechtické sídlo, a vystupte 
na věž Baluardo, abyste si užili dech beroucí panoramatický 
výhled na okolní krajinu.
Nezapomeňte také navštívit Dům Boccaccia, kde slavný 
italský spisovatel Giovanni Boccaccio žil mnoho let. Tento 
muzeum v domě vám poskytne fascinující pohled na 
středověký život a italskou literaturu.
Nakonec dorazíte do Colle Val d’Elsa, půvabného městečka 
s bohatým historickým a uměleckým dědictvím. Zde si 
můžete prozkoumat starou část města nazývanou Colle 
Alta, která vás okouzlí svými úzkými a klikatými uličkami, 
starobylými kostely a středověkými paláci. Nezmeškejte 
příležitost navštívit Muzeum křišťálu, protože Colle Val d’Elsa 
je proslulá svou výrobou křišťálu. Můžete si zde obdivovat 
jedinečné umělecké výtvory a objevovat proces zpracování 
tohoto vzácného materiálu.
Během celé vaší trasy budete obklopeni malebnými 
toskánskými krajinami s mírně zvlněnými kopcemi, vinicemi 
a olivovými háji, které se táhnou daleko za obzor. Užívejte 
si výhled, když projíždíte panoramatickými silnicemi, které 
spojují tyto tři destinace, a zastavujte se, abyste obdivovali 
krásu toskánské krajiny na trase.
Tato trasa vám nabízí skvělé spojení historie, umění a 
přírodních krás. Připravte se na nezapomenutelný zážitek 
při objevování oblasti Vernaccia a objevte všechno, co tyto 
fascinující lokality mají k nabídnutí.
Šťastnou cestu!


